

## Sajtóközlemény

### Mérföldkő a pszichiátriai és addiktológiai gondozóhálózatok fejlesztésében

2023. november 8.

**Az EFOP-2.2.0-16-2016-00008 azonosítószámú „Pszichiátriai és addiktológiai gondozóhálózat fejlesztése” című projekt az Országos Kórházi Főigazgatóság konzorciumvezetésével országosan 34 pszichiátriai gondozó felújítását, 3 új gondozó és 4 új, a pszichiátriai járóbeteg-ellátáshoz kapcsolt nappali terápiás részleg (NTR) kialakítását valósította meg. A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg az Európai Regionális Fejlesztési Alap 4,724 milliárd forint összértékű vissza nem térítendő támogatásával.**

Az Országos Kórházi Főigazgatóság fejlesztéseinek kiemelt területe a hazai pszichiátriai ellátórendszer megújítása. A **4,724 milliárd** forint költségvetésű projekt az OKFŐ konzorciumvezetésével és az egyetemi konzorciumi partnerek (Szeged, Pécs, Debrecen) részvételével a lakosság közeli pszichiátriai gondozás feltételeinek javítását tűzte ki célul. Országosan 34 pszichiátriai gondozó felújítása, 3 új gondozó és 4 új, a pszichiátriai járóbeteg-ellátáshoz kapcsolt nappali terápiás részleg (NTR) kialakítása valósult meg. Ezen felül a projekt keretében többek között orvostechnikai, informatikai eszközök, bútorok, pszichodiagnosztikai eszközök beszerzése történt 61 intézmény 72 megvalósítási helyszínére. A fejlesztés eredményeképpen a pszichiátriai vagy addiktológiai gondozást igénylő betegek hatékony segítséget kaphatnak. A pszichiátriai gondozókban dolgozó szakemberek számára az infrastrukturális fejlesztések kényelmesebbé teszik a munkavégzést, a projekt megvalósítása során biztosított térítésmentes képzések pedig növelték a szakmai kompetencia színvonalát.

Hazánkban a mentális betegségek előfordulása jelentős mértékű. A súlyos és/vagy krónikus pszichiátriai megbetegedések (például szkizofrénia, depresszió, demencia) az emberek százezreit érintik. Az alkoholizmust magyar népbetegségnek tekinthetjük. Hazai statisztikák szerint a lakosság kb. egynegyede (2,5 millió ember) szenved valamilyen enyhe, közép súlyos vagy súlyos pszichiátriai betegségben. Ezekből az adatokból is láthatjuk milyen fontos hazánkban a gondozói hálózat egyenlőtlenségeinek javítása, melyben ez a projekt egy mérföldkőnek tekinthető.

**A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósul meg.**

További információ elérhető az Országos Kórházi Főigazgatóság [weboldalán](#).